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PŘÍPRAVA NA VYŠETŘENÍ POČÍTAČOVOU TOMOGRAFIÍ: 

Příprava před aplikací jodové kontrastní látky: PACIENT PŘICHÁZÍ NA LAČNO, před vyšetřením i po vyšetření je nutné zajistit dostatečnou hydrataci per os nebo intravenosně (doporučené množství 1-2l /vody na den), 4 hodiny před výkonem vyšetřovaný omezí perorální příjem pouze na nepatrné množství vody (např. 100 ml/hod.) a nepřijímá již žádnou pevnou stravu.
Před vyšetřením bude nutné odebrat anamnézu chronických onemocnění ledvin, prostaty, štítné žlázy, očí (glaukom) a bude nutné vyloučit ZÁVAŽNOU ALERGICKOU ANAMNÉZU (včetně podání jodové kontrastní látky/JKL v minulosti a její reakce).
U diabetiků medikujicích přípravky obsahující léčivou látku Metformin doporučujeme medikaci 2-3 dny před vyšetřením vysadit (běžně 2 dny/48 hod., u léčiv s protrahovaným účinkem nutno lék vysadit 3 dny před vyšetřením). Seznam nejfrekventovanějších léčiv jsou k dispozici v recepci našeho oddělení nebo v lékárně.
Před vyšetřením může být podán léčebný přípravek Dithiaden, který snižuje pozornost při řízení motorových vozidel nebo při činnostech vyžadující zvýšenou reaktivitu.
Nativní CT vyšetření nevyžaduje žádnou přípravu.
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